TOIIOI'PA®IKO ATATPAMMA

TuAuarog Tou Tepayiou pe apiBuo diavoung 913 trou BpiokTal, eKTOG oxediou oTo AypokTnua Mépdikag Tou
AnRuou Hyoupevitoag kai katéxetal ato Tov kiwka HAia.

KAIMAKA : 1/500

To TuAPa pe otoixeia A-B-M-A-E-Z-H-A, Tou Tepaxiou pe apiBuoé divopng 913 €xel eyPaddv E = 955,15 m?
oupewva ue Tov Mivaka 1 ZuvreTayuévwy EMZA '87.

To TufAua pe otoixeia a-A-E-Z-H-B-a kai pe eyBadov E = 105,£5 m? (Mivakag 2), dgv guTTiTITel OTIG DIATAEEIG
NG daoikAg vopobeaiag, oUp@wva PE TNV TTPAEN xapaktnpiopou 1297 / 26-03-2010.

Ma 1o Tufua pe otoixeia A-B-M-a-p-H-A, pe eppadov E = 849,50 m? (Mivakag 3) dev €xel ekdoBei TTpagn
XOPAKTNPIOUOU.

Hyoupevitoa O MHXANIKOZ
OkTwpRpiog 2019
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EAANVIKoU KtnuaTtoAoyiou

MINAKAS 1
TMHMA TEMAXIOY 913
SYNTETATMENES ETSA '87
a/a X Y D
A 180082.68 | 4362129.56
28,25
B 180082.15 | 4362157.81 o0
r 180090.73 | 4362160.16 :
32,11
A 180118.51 | 4362144.05 o8
E 180125.57 | 4362138.50 _
23.47
ya 180106.40 | 4362124.95 0
H 180105.61 | 4362126.11 :
23,19
A 180082.68 | 4362129.56
E=1/2 Z(Xi + Xi+1)(Yi -Yi+1)
E(A-B-T-A-E-Z-H-A)= 955,15 m?
MINAKAZ 2
TMHMA ME STOIXEIA a-A-E-Z-H-B-a
SYNTETAFMENES ETZA '87
a/a X Y D
a 180115.08 | 4362146.04 =
A 180118.51 | 4362144.05 :
8,98
E 180125.57 4362138.50
23,47
Z 180106.40 | 4362124.95 o
H 180105.61 | 4362126.11 .
, 18,90
B 180117.82 | 4362140.51 o=
a 180115.08 | 4362146.04 :
E=1/2 (Xi + Xi+1)(Yi -Yi+1)
E(a-A-E-Z-H-B-a)= 105,65 m?
MINAKAS 3
TMHMA ME STOIXEIA A-B-T-a-B-H-A
SYNTETAFMENES ETSA '87
a/a X Y D
A 180082.68 | 4362129.56 -
B 180082.15 | 4362157.81 m.om
r 180090.73 | 4362160.16 _
23.47
a 180115.08 | 4362146.04 e
B 180117.82 | 4362140.51 _
18,90
H 180105.61 | 4362126.11 e
A 180082.68 | 4362129.56 _
E=1/2 Z(Xi + Xi+1)(Yi -Yi+1)
E(A-B-T-a-B-H-A) = 849,50 m?
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Améatracpa Xaptn Aiavoung
AypokTriparog Mépdikag
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